

## Напиши весточку на родном языке

В рамках Международного десятилетия языков коренных народов мира обучающиеся Центра образования приняли участие в акции «Напиши весточку на родном языке!», целью которой является привлечение внимания детей и подростков к проблеме утраты родных языков коренных народов Чукотки и необходимости сохранения и популяризации этих языков.

Организатором акции выступила Чукотская региональная детско-молодежная общественная организация «СПОРТ-ИНТЕРНЫ», которая прислала в адрес Центра образования почтовые открытки с картинками чукотской тематики.

Совместно с учителем родного (чукотского) языка Пытко И.И. обучающиеся написали письма на чукотском языке своим бабушкам, дедушкам, мамам и папам.

Написаны письма на родном языке и участникам специальной военной операции из числа коренных малочисленных народов Чукотки, в которых переданы слова поддержки на добрые пожелания.



# Напиши весточку на родном языке

08.02.2023 09:16 - Обновлено 08.02.2023 09:26

---

